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Argentina snižuje splátky dluhu čínskými jüany
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S nedostatkem dolarů zaplatil jihoamerický národ část své
půjčky MMF čínskými jüany

Argentina podle ministerstva hospodářství provedla poslední platbu
svého úvěru ve výši 44 miliard dolarů Mezinárodnímu měnovému
fondu pomocí svých zásob zvláštních práv čerpání (SDR) a čínských
jüanů. SDR jsou aktivem v rámci MMF vytvořeným k doplnění
oficiálních rezerv zemí.

Podle vládní mluvčí Gabriely Cerrutiové byla platba provedena bez
využití rezerv centrální banky v amerických dolarech.

„ Tímto způsobem dodržujeme to, na čem jsme se s fondem dohodli,
a zároveň nepoužíváme [mezinárodní] rezervy ani nevystavujeme
rezervy centrální banky riziku,“ řekl Cerruti na tiskové konferenci .

Podle agentury Bloomberg použila země na platbu 2,7 miliardy
dolarů 1 miliardu dolarů v jüanech z měnové swapové linky s Čínou
a 1,7 miliardy dolarů SDR.
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” Argentinské úřady jsou nadále aktuální ohledně svých finančních
závazků vůči fondu ,” uvedla v pátečním prohlášení mluvčí MMF
Julie Kozack.

Dolarová pozice Argentiny je již nějakou dobu nejistá, protože
domácí ekonomické problémy odčerpaly dolarové rezervy země,
které jsou údajně na nejnižší úrovni od roku 2016.

Země se mezitím stále více obrací k jüanu jako k alternativnímu
platebnímu prostředku. Začátkem tohoto roku Argentina obnovila
dohodu o měnovém swapu s Čínou za 130 miliard jüanů (kolem 18
miliard dolarů), díky čemuž byla čínská měna v zemi volně
dostupná. Minulý měsíc argentinská centrální banka také oznámila
svůj záměr umožnit tamním komerčním bankám otevírat zákaznické
účty v jüanech, aby povzbudila místní společnosti k platbám do
zahraničí v čínské měně. Podle prohlášení zveřejněného na
webových stránkách regulátoru se také zavázal zvýšit své prodeje v
jüanech, aby mohl financovat dovoz.

V dubnu ministr hospodářství Sergio Massa oznámil, že Argentina
se bude snažit platit za většinu svých měsíčních dovozů z Číny v
jüanech, nikoli v amerických dolarech. Čína je v současnosti po
Brazílii druhým největším obchodním partnerem Argentiny a druhou
největší destinací pro argentinský export.
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